

A Szlovákiai Tűzvédelmi Szervezet Kassa-vidéki Területi Szervezete a Prevenációs és Oktatási Bizottsággal, valamint a mecenzéfi Obszervatóriummal közösen a Kassai Régió Kulturális Központjának égisze alatt

Irodalmi pályázatot hirdet a 2022/2023-as tanévre

A verseny témája: Tűzoltó-versenyek

Az alap- és körzeti forduló az OV DPO - prevenációs bizottság égisze alatt lesz.

A versenyre való jelentkezés feltételei:

Korosztály: A-1 - alapiskola 3-4. évfolyamos tanulói

A-2 - az alapiskola 5-7 osztályos tanulói

A-3 - az alapiskola 8-9. osztályos tanulói

B – gimnáziumok, középiskolák, szakiskolák tanulói

Tartalmi fókusz: - ismeretek kifejezése a tűzesetek okairól, példák a gondatlanságból elkövetett cselekményekre és a figyelmetlenségekre tűzkezelésnél, valamint éghető anyagok használatánál, gyerekek veszélyes játéka gyufával, éghető anyagokkal és pirotechnikai eszközökkel.

- Tűzoltók segítsége baleseteknél, üzemzavaroknál, természeti katasztrófáknál és a környezetvédelemben.
- Ifjúsági érdeklődés, sport vagy oktatási tevékenység terén, ifjúsági nyári tűzoltó táborok tapasztalatai a tűzvédelemmel kapcsolatban.

A munka javasolt terjedelme: Maximum 4 oldal A4-es formátumban

Minden alkotáson fel kell tüntetni: kategóriaszámot

Az irodalmi mű címét

A szerző kereszt- és vezetéknévét

A szerző lakóhelyének teljes címét, beleértve a kerületet is

Az iskola nevét és címét a kerületi listán

Telefonos elérhetőséget és kapcsolattartón keresztül.

**Irodalmi műveket / vers, próza / 2023. március 16-ig kell kézbesíteni
mecenzei Obszervatórium címere, Štóska 174, 044 25 Medzev.**

Az értékelés 2023. 03. 20-ig tart - összeül egy szakmai zsűri

**A díjátadó ünnepség és az eredményhirdetés a mecenzei
Obszervatóriumban lesz 2023. 03. 24-én 14.00 órakor.**

Nyertes munkák közül kategóriánként a három legjobb jut tovább az országos fordulóba a verseny kiírójához, a Szlovák Köztársaság Önkéntes Tűzvédelmi Szervezetéhez 2023. 3. 31-ig a következő címen:
Kutuzovova 17, 831 03 Bratislava.